Test-32
01. Va8 : 12
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)2 B) 2 C) 242 D) 442
02. —/32:2\2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -2 B) V2 C)-242 D) -1642
03. 427 :\12
igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 42 B) V6 C)6 D) 6+/3
04. (-184/27) : (=6+/3)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)6y3 B) 69 C)9 D) 3v3

05. /512 cm uzunlugundaki bir ip, /8 cm uzunlugunda
kag parcaya ayrilir?

A)4 B)6 C)8 D) 16

Karekoklii ifadelerde béime islemi-1

06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

Asagidaki sayilardan hangisini V2 ‘ye bolersek sonug
bir tam sayi olur?

A) V4 B) v/8 C) V12 D) V16
\32:42
V2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 2 B) 2.2 C)3v2 D) 442
.
f N2 igleminin sonucu kactir?
A)~2 B) 22 C) 32 D) 42

Alani 48 santimetre kare olan dikdortgenin kisa kenari
J3 cm ise, uzun kenari ka¢ santimetredir?

A) 443 B) 83 C) 1243 D) 16v/3

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanhstir?

A)N24:y2 =12 B) V16 :v/4 =4
C)\18:4/6 =+/3 D) V14 :47 =42

Alani 6 santimetrekare olan dik tiggenin, dik kenarla-
rindan biri x/i cm ise, diger dik kenari kag santimetre-
dir?

A) 642 B) 42 C) 242 D)2
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Test-32 Karekdékli ifadelerde bélme islemi-1 8. Sinif Matematik

12. 12 L7,

Asagidaki bolme islemlerinden hangisinin sonucu
J3 bir tam sayi degildir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? A) 123 B) V36 :49
A) 443 B) 342 C) 23 D) V3 C)24:6 D) V18 :6

18. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A)12:/4 =43 B) \/36 : /3 =342
C)~24:\2 =23 D) /48 :~2 = 2.6

13. 1438, 126
9 25

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Ny B o D)2
19, (" Bolen )
(V2 V3 W12
J72
S 24
= |28

Tabloda bos kutulara yazilacak sayilardan kag tanesi
tam sayidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

14. Asagidaki ifadelerden hangisini v/3'e bolersek sonug
bir tam sayi olmaz?

A) 3 B) V12

C)+/54 D) V75

ent BlIEAI —ooeeeeseeeessseee e

20.

Asagidaki bolme islemlerinden hangisinin sonucu
5’ten buytiktir?

A) 123 : 2412 B) 15v/5 : /45

C) 375 :4/12 D) 183 :2427
15. A ve B pozitif tam say %: 3ise A+ B en az kagtir? - (ADI: 1 "
A4 89 &) 10 D) 20 (siNiFi no: | )
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
3 O000 130000
4 OO0O0O 140000
B 50000 150000 ®
6 OOOO 16 OOOO
16. \/\/gﬁ isleminin sonucu kagtir? 7 OO0OO 17 OOOO
8 OOO0O 180000
M B o D 90000 19 0000
10 0000 20 OOOO
AOBOcOO
[ | [ oSy |
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